

今日12版

第272期 总第7738期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

中国重汽集团与大同北宇签订战略合作协议

◎节能减排 ◎升级换代 ◎重卡“油改气”

<< P8



本期导读 Highlights

吉利多品牌战略“软着陆”

执掌吉利汽车销售帅印近5个月的孙晓东,至今并未向外界详细披露他的全盘“兵法”。但整个吉利汽车战略重塑实际上已悄然启动。“吉利汽车将重新出发。”在近日“大有可为——吉利GX7海岸之旅”启动仪式上,吉利汽车人士对记者说。在这场颇为大手笔的营销活动中,吉利GX7从广西东兴出发,将沿着中国1.8万公里海岸线行驶至鸭绿江口的丹东市。

<< P2

德国巧克力品牌“缺失”营销制造多级传播

这听起来似乎挺有趣。与品牌传统由20块组成一板的巧克力不同,Mika最近生产了1300万板只有19块的巧克力,每一板都有一个明显的缺角。为生产这种特制巧克力,Mika还改变了整个生产线。

<< P3

家居企业欲借音乐营销打开新局面

继威臣陶瓷集团旗下品牌柏戈斯陶瓷宣布赞助宝丽金巡回演唱会后,一贯热爱明星营销的金意陶也启动了新一季的音乐营销。去年,东鹏陶瓷借五月天和林忆莲演唱会推广品牌收效不错,今年继续在音乐营销方面有所动作。一时间,热衷音乐营销的陶瓷企业似乎比比皆是。

<< P1

创新驱动 国产电影“点睛”品牌营销价值最大化

近期,票房与口碑的双赢让《全民目击》成为了真正“全民”热议与思考的电影话题,同时也给电影界带来了极大的震动。记者获悉,该版仅上映十天即斩获1.25亿的高票房,最终以1.8亿的总票房成绩掀起了电影的完美风暴。国产影片票房过亿今天看来屡见不鲜,但口碑一直是国产电影敏感的神经,但是《全民目击》却做到了“好口碑”与“高票房”同时并举,这一奇迹是如何创造的?

<< P8

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893



“回报社会,奉献爱心” 圣光慷慨捐赠2000万

本报记者 李代广 陈天恩
通讯员 包方涛 徐光照

10月11日,河南省“回报社会,奉献爱心”助残捐助仪式在郑州召开,河南省委副书记邓凯,省人大常委会副主任王保存,副省长王艳玲,省政协副主席邓永俭,省十届人大常委会副主任、省残疾人福利基金会会长张世军等出席捐赠仪式并为捐赠企业和爱心人士颁发荣誉证书。

圣光投资集团董事长周运杰(上图右)

代表企业慷慨捐赠2000万元,为社会伤残人士送上了赤诚大爱之心。

仪式上,省政府办公厅有关负责人宣读了河南省政府残疾人工作委员会关于授予圣光集团等“扶残助残爱心企业”荣誉称号、授予董事长周运杰“扶残助残爱心大使”荣誉称号的表彰决定。

周运杰董事长在捐赠仪式上发言时说,圣光集团自创业以来,一直都肩负着一个企业应有的社会责任,践行着“把爱心奉献社会”的企业理念,积极参与社会各界组织的公

益慈善活动,在抗震救灾、光彩助学、孤寡救助等活动中不甘人后。据统计,在捐助仪式上,圣光集团等14家企业共向河南省残疾人福利基金会捐赠款物8560万元。

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化烟草新闻
湖南芙蓉王文化传播有限公司

营造最佳氛围 创造最优环境 提供最好服务 给予最大支持

筠连县鼓励“筠商”回乡发展

本报记者 何沙洲
通讯员 肖会 杨光耀

四川筠连县人素有重商、亲商、精商的传统,十万筠商闯天下。改革开放以来走出了一条颇具活力的外向型民营经济发展路子,创造了全省乃至全国闻名的西部人参与全国大市场竞争的“筠连模式”。

事业有成之后,多数筠商人都不忘地处川滇山区的家乡,他们纷纷回乡投资发展,推动了筠连的工商业发展。

为促进筠连实现跨越式发展,进一步优化筠连的投资环境和投资政策,吸引更多“筠商”回乡发展、投资创业,县里制定了更优惠的政策。”筠连县工业园区管委会执行副主任罗吉义介绍,根据国家、省、市有关法律法规和政策规定,县



筠连县在招商会上欢迎更多筠商回乡投资发展。

上对回乡发展、投资创业的企业在扶持奖励、规费收取的返还、办事效率等方面都加大了优惠力度。

比如,对回筠连创办注册资本在500万元以上的企业,从企业投产之日起缴纳的企业所得税、增值税,5年内县级留成部分全额对应安排企业用于扩大再生产和

技术改造。政府按企业竣工固定资产投资额的4%安排企业基础建设扶持资金。固定资产投资以审定的实际投资额为依据,统计范围包括土地出让金、厂房土建支出和机器设备购置费三项。如企业以旧设备投入的,统一按重置市场价的50%计算。

[下转P2]

(中国经济网)

2013环球旅游投资论坛 11月将在京举行

本报讯(记者 王海亮 宁腾飞)记者从权威人士处获悉,由环球旅游投资网与《酒店职业经理人》杂志联合主办的2013环球旅游投资论坛暨环球旅游奖金颁奖典礼将于2013年11月23日-24日在北京举行。

2013环球旅游投资论坛主题为:“创新与变革—把握旅游业新的投资机会”,届时政府机构、旅游地产商、商业地产公司、酒店集团、旅游投资人将齐聚一堂,共同研讨政府新政、国内外经济形势、实体经济发展等对旅游业投资的影响,并对旅游业发展的诸多热点话题做出预测和展望。2013环球旅游投资论坛将秉承高水准、高规格、独立多元的原则,为旅游业奉献上年度投资盛宴。

世界旅游组织发布的相关数据显示,2013年上半年,国际游客入境人数达到4.94亿,和去年同期相比增长5%,超出了此前的预期。从具体区域来看,亚太地区取得了6%的增长,其中东南亚的增长更高达12%;欧洲取得了5%的增长,这主要是受到了中东欧地区增长10%的拉动;非洲的增速保持在4%,和近年来的趋势大体持平;美洲地区只取得了2%的增长,和往年相比有所放缓;中东地区在持续两年负增长之后,出现了13%的强劲反弹。在全球十大游客来源国中,从境外旅游消费额增长来看,中国以31%排在最前列。

近期,汪洋副总理在讲话中指出,30多年来,中国旅游业走过了不平凡的历程,实现了由单纯的外事接待向综合型产业的转变,由新的增长点到国民经济支柱产业的转变,由旅游资源大国到世界旅游强国的转变。中国已成为全球第三大入境旅游接待国和第一大出境旅游消费国。中国旅游业步入大众化发展阶段,发展前景十分广阔。预计今后5年,中国旅游市场规模将达2万亿美元,出境旅游将超过4亿人次。

中国科博会闭幕 达成签约金额400余亿元

10月16日下午,首届中国科技城科技博览会在四川省绵阳市闭幕。闭幕式上对包括科技成果和专利技术交易、人才交流、采购、对外开放合作等120个项目进行了集中签约,达成签约金额400多亿元。绵阳市还被与会代表建议为中国科技城科技博览会的永久举办地。本届科博会促成科技成果和专利技术交易68项、签约金额61.3亿元,人才交流合作达成意向性协议近1000个。(童方)

寻新增长点 13部委调研长江经济带

10月中旬以来,由国家发改委牵头,13个部委司局级人员组成的调研组在长江流域多个省市进行调研,针对依托长江建设“中国经济新支撑”听取各地各方意见。此次调研组调研了长江沿岸的多个省市,并于15日在长沙召开了座谈会。本月底,沿长江7省2市的各省市报告和6个专题报告将汇总到国家发改委。

(中国经济网)



保真送大奖
手机扫习酒



2013.10.18

星期五
癸巳年 九月十四
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/lrbbs